On doit donc résoudre la grille suivante de Sudoku :

9

2

On arrive facilement a remplir les cases rouges ci-dessous :
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Plus difficiles a obtenir, les cases vertes sont encore communes a toutes les solutions :

9 65|82 7
36 5|2
5 719 8
9
6 1 3
6 2
7|15
2 1 7606
Enfin, en procédant par essais successifs, on trouve les trente solutions :
9 6|58 |2(3|7]1 965|823 |7|1
711364529 711364529
5/3|7/9/1(4|8|6 5/3|7/9/1(4|8|6
8 712, 3|5(6|9 |4 3|/7(/6/25(8|9 4
312(6/4/9(8|1|7 8 214/3/9|6|1|7
64917 5|3 64917 5|3
3/ 6/8|9|5 4 | 2 3 6/8|9|5 4 | 2
7115|142 3|8 71115124 38
9 2/4|8 |1 65 924 (8 |1 65
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